ulo

iK0
g0

ol
Oir
Ki0
b0
iy

[

ol
][
ot

9]

—

00
ok

K0
&0

ol
B
Ki0
100

Jt.

B0
™3

Mk
Kio

ol
b0

Lt.

100

o
180
Mo

o
&l

KIO
H

(10 ~ 404 ,100MI EZF)
(10 ~ 204
(10 ~ 204 23)

“EE
E

B0 | 10
ol | 0k

a

ol

IF
nJ ok

= o
Klo of
H=

oJ

DF

=
(]

ro
KIO
H

180
o
3J

0

104, 154, 204, 304, 504, 60)

(54,

0
fo
o)
&0
wor

10
o
&l
4

—_

<0

A JrLrol, A=IHAILHO]

, LI2E

2t

202t

Jt.

i

~J

100
H

~J
N
m K
_ a0 :mug
=Z|x° 8%
a2 RW R
@mﬁﬁwﬁ
T | KO W © Ko
Ol_ - T I
—n 0 | D D m D
ISR =g
22 m | ol ol < Gl
5 2| 50 90 m) 00
o TEoB
MM or or < &r
= omR
S | 338 o3l
JMlss s
R I3YS
=l | = = S =
MM == =
m M S M
S om0
o< |3838<l38
e
m___:m T B 0
=8 o o
~. |83 B
moou IR0 AN
H= KOomr <0
K. o
=X =X
™ m
SHiE
Bl 3

20012, LA JtLol, H=IHAILLO]

(==

100

=
=

L.

n ™
0 Kk

ol

o2 Al
LHOI(Y)

A5K1 ~ 80Al

=
~
) ~
= 0
ol v H
n L
K | — <
w | o=
iy no
= reY
|
z
M|
50 m_ =
M3 o

48K &

IH HZIHAILOI=

o =

ok
=

Aot gXel 223

“100MI-2 3 XI=DI

|0 ASIHAILOlI=

=

Ho
o T,

ol
=]

Al

b4



00

o)

i

ol

oF
of

00

00

ol

BN

-

00

00

ol

BN

1l
b0

fo

ofl
ol
KJ

Jt.

of)

)

0
Iy

6]

ur

(1) O

ioll
ol

-

2D

Iz
60
iy

-

il

oll

0Ol
ol

ok
W
i
i
-
il
!
H

-

ol
=

etCt)

THELAIST Olet

o)

of)

ny
100
iy
ol

-

il

K-

L.

3

~J

1) LAz 20 HASHAIAME 2 78 HDXIS Dl

o)
all

11
160

(

200%0[ LHOI O,

Ct.

A =2

Mate
NEERGATE

1

0
ol

-

)|

ol
A
o0
iy
ol

-

)|

~
KF

st

LH
o]
ol

a1

ol
i
00
H
ol

-

)
m
Kt
1

OF
RO

ol

)
Ll
oJ
LA
Kt

ol
=
o

nJ
Rr

a

ol

o)

LH
o]
ol

a1

ol
i
00
H
ol

-

)l
m
K+
o

=
o

o

o)
K}

i
I

ol
=
o

o
il

ol

00

ol
Al

ol
ioll

1l
b0

0l0

00

ol
Al

-

)
L3

ol
1l
b0

0l0



100

o)
Al

I
o)
e
iof

i

==
1o

00

SMOIZ0l 2

9.

)
o
BN

S
Kl
ol

K0

nl
Rl

.|

FO1 HISFX

le}
__o._

F

3]0l

J= &2

160

-

30
ioll

Ll

oJ

10

ok

—_

uJ
%

= OIKE

S,i_]

HE2

Ot
=2

12 D

K

W
il

RO

oJ

oll
B

£ ot

A

B50%E &t

Ll

au

ol

0
H

_

ol

=
o

D
Rr

“

ol

loF

ol

Al

J
KH

ioll

Ll

=
ESES

° 0.2%2t 2,000&

OH
=

Al 2IES

=)

Ch.

ioll

DX S K= L.

"

10

o3
<F
ioll

i
ol

=4

K0

160

I

H 2 Xt Ot

Ct.

o
<

3

Off et

‘LI"

2

00

K

0l

o)

o)

1)
0.

OF
RO

0

ol
kiU

ol
x

=
o

nJ
Rr

4

ol

x~
(=)

ol A

‘DI‘,

SEAHENAM LEHE2Z OIME HAS B2

=g 20|

JI=0l et Hler Xt

st



RO

i

ol

00

3

0.

Off 2

Of

S A0l

11.

(3
=2

(m]3
=

OlES JIE22 22 0tX

=k

2| At

SA0lE2 Ha 1€

0l setof
SRBIE

Jt.

0
00
Kr
K0
Tl

~J

<
[0
i0)
Ky

<J

e}
I3
0
K0

un

&

o)
K0

(@)
K

O19E x (1 - «a)

3

I IRXHESEl x o + 2EX

o
H

I+

A

o)
Rr
gl

=
N

H

Bl

el

0=
1=

|ALZH JHS X1 (62)

|(34)

R
Kt

H=SAM It

ulo
Ok

)

=il

NESelIt o

cz2 U8 NHEselZ UMt

o3
<+

ioll

00

KI0

=

-

]
=

AJIE0IE HEAES d&E

Xl(p2), =3t

AL JtE
Ba=gsl

HUl=zEM HSX(54)

10
ol
(HO

LH
3
)l

FO1 Al

110
Ll

<

3

of et

AbAl

=20
= —

:
[a—

o]
00
Rr

a
atb+ct+d

=0 JHESX(B1) =

b
at+b+c+d

=X(52) =

| AEXH DF

=1

c
at+b+c+d

d
atb+ctd

1(34)




= 3lALL

—a

= 3lALL

- C

StCt.

AFAL JHAI 3HE OlE 120HE S 28

HETe

- X
A

[l

ol

-

<

00
OH

OH

OH

0l

0l

i

A E ]

E=4ul

otH, FAtXI

=
=2

a

3

ol

o
ol
<

0l
RT
Pl

Kh&k=21 & (%)

00
OH

* 100

2X1T

SENXNEE (%)

x 100

2XE

00

ol
80

Wk

0Ol

_

~J
)

KJ

Kl

ol

OH

o)

_

<

E

ol

=X

o

160

StCt.

2 M

ol



ARXNES2S ISX(a) =

Rr

il

ol
<

1l
100
H

iy
)
Kl

Kl

= AEEE JHAI 30HE Ol& 12003

HE e

X
>

)

2

io)
RO
A

9]

il

_

oJ

ok
uJ

Wi

oJ
_um_

il

dlol&

o

i)
i

]

10

I

Bl
%0

ol

)
<F
n

io)

-

ofll
i
160
T

0L
il

0l

SAO0IE0l 2

Off et

‘jl‘,

il

=
0

™
D

oJ

| 0la SAI0I&2

13

| Ab= H <FXHOI A

5
Ol X (

ct.

HIUWES SXIotH,

Ct.

10

il

il

ol CHot=

=2l 1.75%,

Ct.

i0J

00
Rr

.|

=2l 0.5%2

8J
J

HO]

110

-

~J

0
H

io-

o

R0

<
Ho

Ol HECEH.

2| At

= 9 WA

1

ol
il

ol
Ll

a

ol

ol
Gl

ol
Ll

a

ol

60

<)

22 Ol

=]
[uil}

IS SHUATUN 2

t= Ol

g8l=0l et

=
o

il
Rl
il

a

ol

160
iy

9]

—_

e

U]

o)

n0
=3

ol
Ol

OIZ20AM 2IAE &S

=
=2

io)

il
Rr

ol



o T XK S
_,._mo = HO = or no |O.| _._w._ i xl
nw % = mogo o= P& RO 8 ~ EE . =R OB
EA:D%W,E:D = L om s N Eg 2 XDbd .
T - SO I =
o W <R ol 81 < ol - = M K 20 ol Uf = o U
. OF © o = 1l ol r o
— = .__n_ 7 s oy __A_.E = 0 g 70 _m_é W ) _)__”_ _H,.M
ol Mo s 2 = ]l o - 3 & ol 0 =
oS I = = o) IH K zy K 010
= a o ® = of _m © 3 h = i o
- 0 m_u Rl = =i ﬂ SR 0w Du x m._m n s = o i) ol
O_ = T . o - T -~ o =% = !
o o = o) ™ 100 D A0 53 = 3l ol U 4 m %0 0
oﬁx|++3_:+ z m = ol &r w 0
= o) ooz o8 = Kk T ol — _ o
ﬁw_ﬂa%JW|w a_o___gm# . VoM N
ag____ﬁ”o@._xl:momm LR s m W ‘Dm_xﬁmﬁmm °
rrmrlwf.__raa_ MU_NEEO o & M T ™ 3 3 _
:@ = R ol mm D R W ol = 2 . = ® al Kt m___ o Em
= T - O — 0 =z 00 i 0 . = o
Kl A < IF ol &l E__l__ ._.m W w A0 v = ) = 1 Uk W__n = =) J0
= = ol ou O o KO o] > m = o= 0 = @ » - _
m o S OE - - O_n_ ™ < | A ) n 1o )
O T R g g oo 3= om FM = :
= W s T = = - o Kl o L ok ro
- <0 = OI_. = Z0 o == - < of < =
w5 <J = D m o o S O = &l W ur gy = —
O oot or © T or = R o w3 ofl
H 53 I_ . [ rur o= o = o 1o oo W = o = n 7
|__A| ° 0 I ™ . — A o - ol wu i = o -
o B o0 W w0 o ~ 2 of < il o0 oy ol oar R o5 5 M o) d
F o o . r = il =< _ D ®rou o = 3
5 g RS H < -2 = ol ROour g, M ® 2 .
= o = M- B & M ._wa 1 _ it o W S ni T = O ol al o
o =5 __%END._;._mHEoIﬁH ) T . =
FMO_QQ__OTM:D D B Ram = %@Jawggﬁj ol ol
o molro__g_ol_ Toor oo ™Moo= = Elmup o] OF 2
Xz W g oy ~ . < = oaws o BROE <
- = ° R o omp Wy oo T Ry R oo of u_
o 3 - 0w = 0 am 7= s B H w© N of S 20 0 = I Wk wr no mm Zr o wo
= S i W Mo s 0 0w L ool wom om WRX X = = Pm H
30 o o =.___.= ) xI — - 10 = . o= = = - =< ol
Sirs=sr1g = = 5 < = o o Ur T 5 S ol = = 3
- S K =~ = = 3| ar m H O R 8 o o il
= ~ 1o ol ol =N |Cr._ Ok X o ol Ur _Alo . Holt " = ~
=5 - 41 =T 35 3 W ..._nruzl n K] KE
O - ol — .
~ S S
3

= OIXIALRI} 2



= OlX=2

=
o

o

0

A &

E

‘DI"

2
SAHHNA LEAE2Z OIH= A

=

=

= 2 oK)

Gl et AHSHAt

=<
—

p)
HAZIMHAIA

3

S
[l

Args

ioJ
)

}

O A4

|t
b0
H

0.
ol
]

L _

!

14. 010|

Al
HOll A

160

ol

30
m
Kt
=]

Mo

oll
o

E

S
=]

=9

1

R0

0
K

oJ

11
il
oll

ol
=
o

nJ
Rr

a

ol

o)
all

ol

=X

o

o)

A0
=
ol

=
o

o
il

ol

K0

o)

10

19.

oK
0

o)
A

Rr

o

oD

i
0
H

o
ol

i)
ok

Ll

ol

1

et A&

Ol

=
o

D
Rr

“

ol

-
Kl

=
o

-

n0

=
o

)l
Rr

4

ol

KJ

Kl

=
]

-

n0

=
o

D
Rr

“

ol

KJ

Kl
Kl

oJ

J

(=]

[=a

=
o el

o o) 5t

Ol et AHlatEl 010

‘LI"

2

o

00

ol
Al

=
(]

.

no
o
oll
oy
4

ol

Hi ek Xt

Jt.

o
&l

CHet,

o3
<k
ioll

=
o

A0
)
Jif3
-

oll
o

SIPNS]

LH Oil Al

c
T



ol

ol

)

RO

StCt.

ot 4 OF

HXHOAH S 2

LA
ok

oll

-

<lo
0l

[e]

[0
o

1

‘jl"

Ch.

o]
00
Rr

_

-
ol
00

=
1o

a

ol

ol
J

10

|AHJE XI2

=)

£ 20,

0l

o

)

Ol et

‘jl‘,

o

o
or
<}

ioll

=
1o

=
1O

ioll

=
o

-

n0

ol
o

oll

o%
<+
Rl

Rr

iy

00

o)

BN

Z| M A

16.

o

28
Ol &2l A=HAIE

F

a0

Z M At

Jt.

o

=
Rr

OH

J

o}

ol

160

==
1o

ok

ol
M1

o

H
a0

S
=

3

ESDSPA;

Ch
& Ao,

F

ioJ
KIO

0l
o
160
iy

-

al
=
a
i
160
H

i0J
ol

-

Ol

HE =

Ew
=

OIZ M

ioll
~
KIO

0l
Rr

oll
Kt

_

~J

0
iy

n
50
H
50
oF

o3
<

ioll

S
ulo
3

D
Rr

a

ol

ok

= o
o

o

=
o

nl
Rr

&)
=
)

L.

H Lol

-
=

28N
28D

SHE 2
HAZIMHAIA

=3
=/

HALAIE O
(MO A

R0

ol
oll
i
Kl

2t

i
K0

_

~J

b0

ol

=
o

nl
Rr
o
&)
=
Kl

i

oJ

0
ol

ol

K|O
H
%0
o
=

)
KIo
iy

11O
0.

oll

_

o

=
-

tH, 2XHE T 0]
SH” Wt fHE AL

PSHOZ 6

ChHE =8

st

Olet

=
=

“E%Hl

P

(015

=
=

D
Klo
H

o]
[

ol
Ol

D
Klo

I EPAES

CH) 2l

3

0.

2

|.

]l

OF X2t

cto
o =2

(OHE 2 Al 2fol

il

<

M
o]

=
o

o
mJ
Kt

fo
Klo
H
%0
o
=
R0

Ol
oll
00
]

a

of

)
Ol

LH
ofl
K
R

£

al
D

O
0.

o
D
Klo
iy
B

i

Jl
100%

100
I

R

.1

HZIHAI

IH

P

o

154 0l

HAZIHAIE




B

—_

2
[

130%

85% + 1% < HASIHAIE 2]

454 0|4t
b, A

1649 ~ 444

~J

160
iy

==
1o

o)

=
o

-

no

o[
o

w&
all

ol

ro
KI0
H
%0
wor
=

Y

N

ol
of
Kr

[e]

-

no0

=
o

D
Rr

a

ol

ok
Kr

= o
o

-

no0

=
o

nJ
Rr

4

ol

g
RT

(o]

-

no

fo
KIO
H
%0
o
e

Yy

N

0

KJ

RT

=
o

-

no

fo
KIO
H
&0
or
=

Y

N

ol
ok
Kl
Ll

oJ

][
no
Klo
H
%0
wor
=
R0
ol
oll
00

==
1o

E

=

HNHEE

Off et

x5
dst ¢4dY

(3)" OIlA

(4)

W

1

J

1o

<]

(3)" off et Al

OF
RO

0
2

ol

)
il
oJ

ok

=
o

-

no

]

20
ol

il

oJ
Ju
)

=
o

-

no

o)
all

ol

Klo
H
%0
wor
=
R0

o
<l

00

@
El

00
OH

ol
RO

il
uir

7
A0
oK

00
OH

ol
RO

il
ur

Jt.

ur

6]
160
H

=
(]

B

It O A

|
o

o
30

_

oJ
<
KIr

=
o

D
Rr

“

ol

Ar
R

io)

Ok

ol
150
T

=
o

il
)

L]
1

@
~J

[0
rJ

ol
Ujo

ild
<!

O

o

| #Z0l et

g M9z 2
H2Zx H1s

HI9= A

‘jl"

FHLE HI2EXEOH A

o=y
S e

A

Ol= 643

i0J
oD

1HO

[l
Ul
i

Hg SXIotH,

¢}

CHol 21
ol Xtks

0D

i

)
oF

oK

<+
I

wr
<+

<
B
ol
oll

Wk

<
Iy
80
m_m

3
)
00
oh

RO

B
ur

il

Bl

5
I

=
R0

il
ur

I

Al

ot04, Olot

-

oll
i

iy

i0J

 AME =X& 1

oF
ijoll
11O

oJ
i
T

00
OH

RO

B
ur



0
0l0
&I

11

iy
00
OH

RO

il
ur

)
RO
il
B}

il

160
Ok

ol
]
Bl

Lt.

o)

lof

-

Nl
0lo

ol
00
OF

ol
Ul
Al

-
1o

1l
~
Mo
Mo
JJ
H

]
RO

180
!
=

ARZH, 1

b

2|
[

BBB+OI &L= ME

|
=

K

Wk
oD
KD
60
T
=<

ok

o0

I
ol

00
I
=<
o~
<H

ok

K

ok

(NAV)

OICt.

c

PSS

_|

Ol A

O 90%0ILtH=Z EXtotl), UK

20104 4& 30¢)”

K

Wk
oD
KD
160
<

Kk

ok

o0

(NAV)

O 90%0ILtH=Z EXtotl), UK

180

160

oF

OICt.

K

g
ol
KD

ok

INDIEY

RH&E(NAV) 2l 90%0ILHZ S X+6t, L

Wk
10D
KD
S+

-

KO

-

20

|.

s
K

Wk
oD
RD
160
<

Kk

ok

o0
H
<
K-
ar
<]
™

<

KF

.

KO

-

ol

e

00

i
i

0

H&HOI S X

=

0
110
Ok

9)

ok

i
H
wor

0
110
Ok

i

1 201048 43 30

160

o

P

KH&E(NAV) S 90% OILHZ X5

(==} [

S\PIET

BRI

=S

’

!

K

Wk
oD
KD

ol

J
9]
ki
KF

1[I
<l

ol

ill

HE LY

sd0l et

KOSP 1200 I ndex,

A=
iy v

ZEOIE

=
=

S&P5001ndex, HSCEIZ & &,

J

XtHIE=2 0%014F 100% OILHZ ©

=
-

9]

F, LOIX

o
Ko

10D

nd
Kio

Wk
oD
RD

<[

Kk

ir
0
KD

—_

~J
<l
K-

-

00

r
Uk

=t
D



Lt

1,

[¢]

ol =
KE&E(NAV) 2] 100%0I L2 Skt

—_
_
e,

—

S oS
>4 o N BT
o oo ma%_msm_"
o= ol =~ <t R oo W5y 0 ok K| X
.Aﬁ__o._.n_uu o_Ll _JH_C._I w5 |rlA .
_.A_uD._Io _.AE_E/mEmwm: ?:hnw:_n_o._w X0 S o) RO —o
T L:@%&W SR 2 W g ry 8FI
o m m o =5 W s U F g Mo U~ ShEE §e
ooy =R L z <) -V Ko O mw — W Q8
0 of 5 C_nWs K - W2s g "= 5 =
X ngommwm = R B o= <2 3% Us o g
~ IR ITEOﬁxllo aﬁlmgo.___: U= = Ko =V Ko O
o] = < D — ._C 31 ol E_ _.__o HI ol - = ._C ol = -
7 Kk _.T_lm.mc on A_ ,_.,__”_U_u._ TA.._AuoNﬁ H@A_v_._._._Lle_.ANn
o & 0 E%I_&_:uomo aNﬁ_;._@7 o Hou K ﬂlzacgﬂ
B 2 IR 335K 0 Y _uxT__de 5= 0k D ETD__A“m__b.Ar_
s w M e T Y o< 2 * 0
< ! .+__+g,c_% 80 ol i 55 = = wmo_m_,f
Lu_y_l_nur__&l — ol = Jus_.l_o___ . S = S =0 _
[ N e xﬁ_n__u: IS ) 70 S © D .U wo < =
gy e @b 5 3 m Doy Qs m+|ma$zozé$m
%0 c_a++a_o_=_ = wo U Z PE =2 prwy Ui
o & o5 A S S <0 S 5 @ X0 : < w o
or B = M z JJ 00 0 o X M U % B 5
OF i = 3 a2 5 2 3R __o_ﬂ_uHi|+A__m| m
oW ow s s M D s W o= o RD H oo Ao * 2K <0
= 3 M N el o s 0Ok ™ oJ 0
U MoRR I a o LS =872 & T T O w ¥ T
IEF IR ERARY SRS MR RS
0 - () — o - n = =
T:Iw_z@_:%mlo____w___r. o 3 C K wagoagc_zmamio@
E_Exfw_ﬂmrm__ao_aﬁe_wga_wnha ExTOﬂw_zﬂae_”__%m_
H o+ K o 2Ry W Sm B =g MEpma
i LHHIIETE %E%EHE| D.__I__mE Mzo_xo___,ﬁ
%ol_wm_____;o)_ __‘m_;_rmmo_.gaxmﬁdgrm::#
Ho_ga,|lvwx_+ MEIETmeahjmo_wx ol kfo
%%%Y%MM&W.WO_5_453EOmmJua,w:%mc:ﬂ
Oﬂwuooﬁ__o__o&ﬂxowwmmoxhgm:mo%cWﬁ,oamammmoaowga
___QW1GM_.L§WO_E§AE_%oza+ m_&mmuo9auwm_mmz
IME@%N&%%&Wzo_:%mm&xfémwom_;._mumma
moM.:BE._Umo_H.ALI.Lx.,wam._IImmmoEu.gEI_.D_.qu|r_.?_A_A.ro
mo s = & O T M ok Uk 0 < w o K T al %_ 1l w___ = K
© _.Aom:eA._ou_._._om.ox._mﬂA_._._._._O%ME,w.._O._Mou_._Er_.
é%@ﬂmmm.mgl.@_u@
7 Lgou%EMﬂ§M%
- __._.__.Al
= " 0o KR
9 S

T2

A

“XFOI LFEE A



100%0ILH= S Xt

&9l

Ol =Xt

nd
Kio

Wk
oD
RD

J

9]

]

JJ

= Ol

t0, LHOIX

1o

Ol

(€& 20178 98 1¥)”

Het&8 e

ALY

SR A

“Ij'”E

ol
160
H
il
Rl
3

BJ

OICt.

c

K3

KHCH &

Wk

)
Kk

ol
<l

Kk

0

1

0
I

~J

<[
K-
Tl

Ok

12)

= U=

t0, LIOX

o

100% OILHZ S X&t

AT

ol
160
iy
D
Rr
)

il
J

<l
s}
H

.

0o

i
i

i

0.

S Xt

H&HO

=

0
110
Ok

ok

e

KO

e

<0

i
Ko

Wk
oD
Kl

<

Kk

e

KO

il
Il
0
pl

_

~J

<l
K-
M0
ol

.

0o
il
rn

13)

(NAV) 2l 100%O0l

3

<

<t

N

lo
il

<0
20
=
o
1

<[

Kk
B

o
Ko

W
il

‘S2EHE

ol
o0

nl
Rr
)

il
K

oJ

-

ol

.

0o

OF
]

o]
n
H

ol
ol

o)

1

o
Ko

<
~

]
ol

. LHHXI=

Xt&kel 100% OILHE = X6

A
—

ol
b0

i

1

ok

A == &

1 2018F 11&@ 02¢)”

e HEOIDH

15) O

OF

0

J

0
KD

~J

<
Kk
<l

(ir

100% OILHZ S X&t

Ol =Xtake

;l__l

H&HOI S X

K

Wk
oD
RD

==
1o

JJ

9)

1

I

0

Ol

na 02g)”

20184

X ol
o =

OICt.

c

K3

ANZOl AHIX

OlH&E

al
=<

ok

S A

CAFHFANAEES:

16) EE2t0]

A
m
Kl

ol

100% OlLl=Z S Xiot

oD
JJ
7e)

Wk
Kk

I0

<[

Kk

0

_

JJ

cA



__/ow

KIO
ol

oK

iz
LtOH

Al
I

[¢]

=
.

I

AR

(

Ol &=XHAH(NAV) Sl 90% OILHOIA S Xk

A
Al

=
.

otd,

10% Ollz Xt

HAME

o

Al

P

In

a

[=
—

A
Al

a5 S0l =XHEHNAV) 2
_J'C_

10

i
H
wor

0
HO
Ok

i

20054 7& 5

N

o

160

<
mJ

Ol =Xt&k2l 100% Of LH
Ol & Xt

tH, UOXl=

[¢]

2 §X

w0
o

[0
o

Ol
160
H
Bl

Ok

=
o

BJ

nJ
wl
wd
Kl

ol

oll

0o

i
T

o)

00

OICt.

<

z
l
1

ok

D &AL

19) 2ZEHIAsZNFATH2AE S

JJ

o
ol

J
o)

A0

i

EXtotd,

100% OILH=Z

SXS2 0l

oD
RD

J

10

Ol &t

11

il

20184 012

180
HlJ

o
<I

ol
<l

K-
fir

20) O

9)
ok

1[I

=
-

b

k=
—/

=49

LIH X =

EXtotd,

100% Ol LH Ol A

= XHaH(NAV) 2

tCH.

Ol & Xt

nd
Kio

Wk
oD
RD

<
Kk
)
A

ar

A

ol

MH2HE S

EHA

eIC| Ot

21)

=
-

(NAV) 2l 100%0IULi =

3

<

<H

\;

Ol

l0
D

<0
20
=
o
1l

<

Kk
B

o
Ko

Wk
oD

Ct. Ol=
20154 103

INg=ly
A X ol
= o =

(

MH2HE S

A

AH

iz

IC| Ot

“
el

9]

S
=

=
-

Ne
=g

OH
O =XH&H(NAV) 2l 100% OILHOIAM X6t LI A

H

=
=
=)

ny
ate| ot
!

b

Ol=28I=TOP10

cC
o

bH

22)



StCt.

0.

St

KH&k

0
110
Ok

e}
oF
1
H
wor

of
ol

K

g
ol
KD

J

9)

0
i)

1
H

<[

Kk

0l
HH

00
X0

b,

S X5

100% OILHOIA

Xk&H(NAV) &

A
—

I0

0
Ko

oD

11

wor

0
110
Ok

LIH X =

lo

I
1

o)
A

SAHEZE0 Ot 2EEH O 2HEHEO H-OHEE

ol
40
B

1

cC
-

dl

X

CH

o
<DD:|_I_

o3
%

03
<k
ioll
~
KF
i

Ul
Al

OH

J

]
~

9)

OH

ol

Ok

ol
Ul

0
3]
il

!

110
__oa

22 152 OlU0 1 EXEZ0 =

Kkl S2 Atsol

32 3 OluW,

00
i0J
2
<+

00
OH
RO

B
ur

Ct.

ROl 0.3910%

= /M

H

X eal0
=

e SEAE A<

(HY SEAHZE A

HOl 0.5255%

—/

ROl 0.5455%

—/

| 0.0014945205%)

X zlo

HOl 0.4305%

—/

S| 0.0010712329%)

X2l
Ol 0.0014397260%)
2|0

10

=
=
-

—/
—/

2S|
\;
X 2| 0H O
(=]

S
AL

.|

IN;
ot
ot
ok
ot

of
O SEAE AU
HE AR

ROl 0.4300%
011520548%)

—/

ROl 0.4350%

—/

ROl 0.4300%

—/

H2l 0.4300%

—/

10.4205%
.0012328767%)
.0016315068%)

H2]10.4500%

0

9]
.0

X2l0
(=]
mzlo
(=]
2o
(=]
X 2/0
(=]
(=]
9
|94 9]0.5955%
0

S
S
S
sy

H

X zlo
=

=
o]

e SEAE A<
Ohe SEAE A<
e SEAE A<
e SEAHE AKX

180
w
1=

Zclotel

180

a
(=}

ol HEINA

SEOOoILE
UIEIHOIE =AM 2 E S

22
=

180
RD

~J

<[
K-
Tl

Ok




0.4500%
012328767%)
016315068%)
0.5955%
016315068%)
0.4500%
012328767%)
0.5455%
014945205%)
0.4500%
012328767%)
0.5000%
013698630%)
0.4305%
011794521%)

0.4500%
.0012328767%)

OH O
= =]

012328767%)
0.5955%

10.4500%

|
.0
124 2]0.4500%

|
0
01 o]
.0
|
.0

H O]
.0

H O]
.0

| 0
10012328767%)
(@)

.0
|
0

K 9|

| 0
0

| 0

| 0

EEEE

| 0.0

-/

0.0012328767%)
0

2| OH O

= /| —

Ho
X210

=

°

=

=
X210

=

°
X210

=

°

=

°

-/

H

—

H

-/

H

—

H

—/

.|

= =
S
=
o
=
(o]
=
(o]
=
(o]
AL
]

=]

|C_)|I:I|.&I 2| 0H O

=P

=

o
=

OH

(

k=l
—

(

/\I§:|>

—/

)

S

=5

A

o

=22l XEAHH
oIC| Ot
OI=2HIATOP10=

=Z8H3d==2X

2 E240]

ki0

Al

)
<l

1

OF
RO

1

10

=
-

) Ol

ul

XJ| = (H

Wk
10D
KD

|.

CtE

HEHOI

il
ur

(3)

iy

EX)
II

<+
<+

H
il

IN -_-—

Ol

o0

S)ol £X

FE XD (HE

PNE<
ER=

ol &

2= 0120

U Xt =

ol

=0t =20 O

ok

m
K+

o0

t
%

<+
I

Bl
Ok

| 0.0195%
HE H<

H

.|

6]
=X
(o]

D
Rr

<+
iy

wr
<+

| 0.0100%

H

4

ol
=
(o]

il
Rr

HCE.

—

S

<+
H
ol
oll

Wk

| 0.0700%

H

4

e SEAHE ASXHE SEAHE AL HE SEAE A4

ol
=
(o]

il
Rr

ol J1TH

s

o

I

0.0000273973% ) 0.0000534247% )

0.0001917808% )




I SEHE HAT
g o] 0.1200%
(Y SHHY AL
A= g
0.000328767 1% )

=
ol
=

| OH O
= /-

Ja

IS SEHE HAT
g ool 0.0100%

SeE H
[=X

0.0000273973% )

TERCESTEI

2| 40| 0.0195%

(OHY SEHE H
II—IEIOHO

0.0000534247% )

L

e SEAHE AKX
|

S SEAT HAX

Z @ ool 0.0100%

(HY SHHE H
Ve

0.0000273973% )

TERSEPERPEDY
= gouo| 0.0195%

SEHE Ho
=5

0.0000534247% )

0.0005479452% )

S SEAT AR

Z @ ool 0.0100%

(HY SHHE H
Ve

0.0000273973% )

L

O SEHE HX
=240l 0.0195%
QL 5

e

0.0000534247% )

=
Ew
=
=2

L

X
s

I SEHE HAX
g ool 0.0100%

(HY SEAHE A

e

0.0000273973%)

IS SEHE HAX
g ool 0.0100%

(HY SEAHE A

0.0000273973%)

e SEHZ AR
X 2/249| 0.0150%
ST Mot
II,JE! 2| 0OH O

0

0.0000410959%)

e SEAE A<
| 0.2000%

O
SeE H
[=X

TERCEPEI

=2l o40| 0.0250%

(OHY SEAHF K
[=2

>
I
11
12
|0

TERCEPEI
2| o40| 0.0150%
(OHY SEHEF H

X

X 2| 0HO
i — R

L

0.0005479452% ) 0.0000684932% ) 0.0000410959%)
e SEHE AHAXHE SEAHE HST HE SEAE AL
g ol 0.0100% g Mol 0.0150% g Mol 0.0150%
(HY SEAFE A | (HY SEAE AL | (HE SEHE HS
INESE=RLgS] INESE=RLpS] INESE=RL]
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
e SEHE ALK HE SEAHE HST HE SEAE AL
HigIHoOlE | SE RS 0.0100% ZE oMl 0.0100% ZE oMol 0.0150%
FATHZ2HE | (0HY SEHE A | (HE SEAHE ALt | (HE SEAHE A
INESE=RLpS] INESE=RLpe] INESE=RLS]

0.0000273973%)

0.0000273973%)

0.0000410959%)




e SEAE A<
HE Ml 0.0100%

e SEAE AL
ZHE Ml 0.0100%

e SEHE AKX
HE oMl 0.0195%

=224 o EHY XN ot o EHY XN ot ol EHHH AN ot
oima | (N SENB Mot | (Y SEHB AN | (Y SEAB Ho
T A= oo A= oo A= g oo
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
S S2EF MR e ST AT e SEAF ST
_ _ g ol 0.0700% g ol 0.0100% ZE oMol 0.0150%
O (g SEAE Ao | (Y SEHE A (N2 SEAY A
~HESE NEEIEE NEEIEE] NEEIETE
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
S SEIF MR e ST SR e SEAF SR
EDT2 | MO 0.0100% | HEMO 0.0100% | MO 0.0150%
AZATHZ | (OHY SEHT H | (HY SEHR H | (Y SEHE H
a8 H= 2ok of XH& 2ok of R
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
S SEHE AR S SEOIF HAX NS SEAF HoEX
o o4 o= A A MOl 0.0500% A MOl 0.0100% g Mol 0.0150%
FEESM (o1 seawm et | (ol SEaHm et (Y SEHE Mo
T NEEIET NEEIET NEEIET
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
S SEHE AR S SEOIF HAX S SEAF A
Souwyy | SN 0.0700% | HBMOl 0.0100% | Al 0.0150%
QIZIZAIT | (HY SEHF M | (Y SEHE M| (HY SEHF H
IEE X =g ok o X =g ok o X =g oo
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
S ST MR e ST MR e SEAF SR
Sewpx | NN 0.0500% | HBMO 0.0100% | HUO| 0.0150%
SHEZFA | (HY SEHT HE | (HY SEHF HY | (Y SEHF H
S K= g oo RH= gl o4 of Nl
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
L EEHE AT Ot RENT AT WA Ao
gl=O2A | MO 0.0500% | HEMO 0.0100% | MO 0.0150%
ZATPE 002 SEANT HOT| (HY SEAF Aot | (1Y SEAE Het
= Hg ool A= g ool XK=& o4 of

0.0001369863%)

0.0000273973%)

0.0000410959%)




e SEAE A<

e SEAE AL

e SEHE AKX

gcooc | HBUO 0.0200% | XA 0.0100% | HEMO| 0.0150%
AXDITA | (HY SEAF HY | (HY SEHF o | (MY SEAHF H
: Xp =g oo Xp =g oo X =g oo

0.0000547945%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
HE SEIE X 0 SEHE HAX e SEAF HAR
M 40 0.1600% | HBAUO 0.0100% | HEAO| 0.0195%
AFE | (Y SEAD A | (Y SEHT Kt | (WY SEHT H
K=o A= g ool NEEEE
0.0004383562%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
NS SEIE MR 0 SEHE HAX e SEAT HAR
SESAs | mgoio 0.2500% | HEAO 0.0250% | EHYMOS 0.0150%
%%H@ﬂ (OHY SEHF Mo | (HY SBHF A | (HY SEAZ A
S NEHIS NEHIS NS
0.0006849315%) 0.0000684932%) 0.0000410959%)
N SEAF AR 0 SEHE N HE SSAF AAX
2 Mol 0.0500% | XEUO 0.0100% | Mol 0.0150%
HESEX T g seym e | (42 SEHE N (KL SEAT H
[=2

0.0000273973%)

0.0000821918%)

NEEIET NEEIET NEEIET
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEHE AR S SEIE AAX 00 SEAT HAFX
el A MOl 0.0500% A MOl 0.0300% g MOl 0.0150%
A (BQE| (HY SEHE AW | (HY SEHR AL | (WY SEAHF KHo
£ NEEIET NEEIET NEEIET
0.0001369863%) 0.0000821918%) 0.0000410959%)
NS SEHE AR HE SEHT AAX 0 SEAF HAX
ooy mo| MBS 0.0700% | Eoko| 0.0100% | HE ool 0.0150%
. ﬁ;g; (OHY SEHF JoF | (Y SBHE W | (HY SEHT H
NEEIEE NEEIEET NEEIET
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
NS SEHE AR S SEHF ALK 00 SEAF A
3 | Moo 0.0100% | MYAO 0.0300% | HYAOS 0.0150%
(OHY SEHF Jor | (Y SBHUT W | (HY SEHT HY
NEEIEET NEEIEET NESEIEE

0.0000410959%)




= -
a2 2
=5 " =
O._.lo
T .xoo_9
maﬂmEaam
Ry
w o <
wxﬁ/n_H\ S
=4 -
a2
ﬂ%ﬁ =
O...lnoxu
o RS
o= g
maﬂmaaa%
____ﬁmﬁ____ﬁmm
R 2 =
= s <
=4 -
a2
=S _F
n/_ilmﬁ/u
o o Ry
ﬂomnm%
maﬂmaaaM
-
mad S
= s <
S
g O
_.Aﬂo.mo_u_:
T
o [ o)

10
B

oK

i}

ul
Al

_I

H X2
(1) HeEX= 0

ct.

i

st

ur

100

ioll

Ol
R0

<J
o

ol

o
00

|| 8| B
ge_mﬁfao ol [®z 0
E@E@RNM@@@@ ro | R o | &0 A
_u:m_ mﬁﬂlamj_ﬂumgm_aoj_wm@m_ __:_Mgao Hl mor._
A_wmm_&uﬂmauﬂﬂmwhm&%wﬂam = | o b | 20101 o
nA..rHax_.m:A <l = |25 < Nzl 1€z 7D |
mommA_rua_“x_.E_A_x_.Wx_.mwa_. P.Aﬁw_m_@ ww
Moa%icHoouHaﬁ_ﬂAA%wx_.mng_.(mg K-
_._,._c._Hu_I.,uO._OM___n_._E._x_.O;_nﬂAA_uxopz_.AAAA_. 5 =
ﬂm___ﬂw___w___mw_;__ujguoééaéx___émﬁ%ﬁ)wg
:Ia_ﬂiém mg%uuwﬁjc_ R =l
w:___:___u:____x_c_ PR nilEE]S
:___ 5 el NIz |k o |m K
Ul :Eﬁﬂc_ zwﬂ___E@ﬂ nAA.
_u: Gl o o
= | 0 | 10 o |@
K LIIGIE: 780 | 780 | 780
J.ﬂAnHHJEEJ 780 | 780
) = = == | /| 780 | 70 | 10
5l CIZIEE D EIERE 780 | %0 | 0
° _x_xmmHﬁaﬂa 100 | 0 0| %0
_x_xMHHaﬂa B0
0 RIRI R | R
HAmmEaED HO
i | | | B 8 H0 wl (M= IO
0| | A EARy 5| ™ o | T o | 20
i w) | B = | R MEENEULY i | AV | =< | A |
mm | |5 gk Doy o |y || D . | |m| g 0
mEAaﬁaME:ma.@aan___a:H_@a%_:@Mm% = | B
r_m_._._AAﬂmau_._mam..__m_An.q_m_An_.A.rn..MaAuuw?_ [T i
5| | |A-MH|%|M3-§+ME_E4 i
m_rxaxfu};féeXAJ_A;TMA 2%, |8 <
mﬂA_uoLaXTl_A_XmefﬂN;Tc_mmﬁm_a <K
a%@Hm_u_mw__ﬁ_%A_M%WXTMEWAIT&mo 00
io_uuo_oAur:Ix_.o_HA#da_xo_Am =
iw___ﬂmem___mm___Ljaﬁuo__;éaxmx___:léﬂm E
éeﬂzéuémgowwxjc4%;__$£3 K
:Ew:ezamze_xe_ w___w,:ﬁme%ﬂﬁmw =
= :I:Emﬂ —Z|z|ljo) I =
Il Ul S E R i
nn =

RO

ur

i

Y

0
il
vd

ioll

o
RO

<J

o)
il

0l

ol
ur

et Ol

o
ol
2]

(H0

O|&O|L} HEQ9

H9—|

(o]

Sl Al

(3) Ol



5
%

ioll
R0

<l

ol
RO
il

Ot

ol
)]

INR=}

3IHEO0l

HEEFH

A=

E

o
=

A
| AHOHI

i

]

[l

Y
lJ

C

MBS Z

t 2

ol

=
o

o)

I+
7l

ol
=
(]

)l
Rr

Rr

Uy

wJ
ol
A

Y

(]

=<
—

52

ol
80

- + M2

o
[0
Bl

q

r

tH, O &=

OOl etor o

3

0.

&3

0l

ol

SO0l Ol™ Jtsottt.

RO

I

X
)

&l

-

Nl

ol
Ul

s
K

Ko

& TH

3| At=
JIEL Ol O

(7)

ol

XIHIgLol O At

& 9 8 FR0s

ol
&)

1
10
Kl

ol
)

nl
Rr
Ul
Y

oF

00

Ct.

3

S
[l

ot 4 OF

FOW A FXHOIH S K

e}

Hoz FHAl

ol

m
KW

J

MELH=E €5FH H2E8 L2

—_

<]

il
iy

i1
oF

R0

nlJ

ol
<l

-

o0
Ju

o)
KJ

ol
o

03
<k
ioll
~
KF
ol

=X

R0

b
ul
Y

OH

J

)
E!

10

HEXSMHEE

(1)

Ot.

H

sooz A

Het Xt 0

2 At=

Y

ol

wJ
ol
A

Al

S2EIIZHX

S IHAIE

Y

il
Ul
i

0l

o

)l
Rr

!

ol
5

il
Ul
Y

=
o

nl
Rr

m._

m._

T

sotoz

0l
]

ol
2]

il
Ul
Al

)

0

ioll

om
o)



[0
o0
Rr
Okl
ol
Y

il
Ul
Y

O % 80%) ]

S
=

&, SEAHE A

OH
ol
LY

Ul
=L

\;

b

KO
X0

A

100% -

ul
ol o
J D
= ol
) o
o)

=
o

nJ
Rr

<

K0
X0
KE

KF

Al
T,

x1.02x Z&EH|

=
=

It

[e=]

o

X.LL

0]

D Max [ SEAHE HAXEFS

N
=]

ERYF RN,

N
=

HE A

@_H

N
K

OItE=2Z A Al

3

—

S

o
T

FQlol&(d”

1+

Jtdl=

4

iVE
o

0l

1:11.0~4.0)2 Ol

ol

Y

ul
Al
<
KO
X0

-
{0

o

XEOIl |

E

ol

Al

I

ol
o)

ur

o0
s

i

ol

o]
LY

P

oll
0o
)

ol

Ol

G

o)

ok

tII

110
RO
K4

ol
Ol

ol
=)
Ul
Al
<

e

K0
70

%

RO
KA

=N

stotd HEEH,

Ol

Ol

OF
R0

ol
oll
0k
Ho

ol
ed
il
30
5

4

ol

Ol

J
H

ol

00

==
1o
L

ol

oF

e

00

==
1o

~

9]

ol
00
S

ol

oFU

ol

Ol

-

00

==
IS

ol
ol
ol
30

g
ol

-

00

==
1o
L

ol

o0

ol
KJ
ol
00

==
1o

<+

RO
Kd

1.05

=

A

Al

m
KW

OtcH

oty 3SlAt=

?_

I

il
0
i

<
no

o
or

=
1o

g
=<

P82

“

ot

HIE2Z Ol

(]
2 gt



JIE0 et 23 HAl

o)
R0

PSS

A7 OlA

& BHAH & Ol A

SENE

gUtHZE2Z OlME

HE Ol A

RO

&I
o)
il
%0

i

oJ

oll

ol

=
o

ul
Rl

4

ol

i

00
OH

J

=~}

0o

10
80

i

oJ
ol
Rl
<\
OH
K0
il
ur
JIJ

Ol Al

[0

00
Rr

Ot
ol
A

il
Ul
i3

Al

IS x1.02] 20 EAL

OF

R0

0l
nl

2otHELz

S A E 0l Al

=3
=/

= 2 oK)

et A<k At

-1 At

S
KK

J
2| At

3

0.
K0

(2)" Ol
Ol Al

(3)

StCt.

= M10E L OILHoI HSXHOIAH SX

Al
=

=
[a—

L0lle

& A
— O

i0)
Al

Fob Al

o=
&

O =M, 2HEHO MIHEE 2 10

EH
=

3

g
o

0
%0

T
ulo

I
1

Ui E= 83

o]
00
R

RO

00

i0J

2
8r
=
KK

ok

i
i

=

nl

=)
0

ol
Ar

J
ki

ok

3
KA

ol
K0

B
ur

3+
KA

ot 1 0I=

152

Cet A=z SEAHF OlX

(2) & JI&EHH

ioll
%0
]
o
%0

il
ur

Ol 2k

_?;_I
OISt SMHXCIDEXR] HAGHH ZIZ=EOHOHAIZ S DI

1,000% &=

tl,

225101 2
FE 1,0009

tﬂ.

SUBH KF2| Ol A

0.

==

Ol

K

1,000

0l
Ar

~
{d

NN PIPN
PN

U

ol|=
0 ol

e 1
ur
ol

P

00

HE

[=4=C|
=

X&HO A

182 &
— =

=W

ur
oll

P

00

0l
o0

=
<H

ur

o)

0l

=
o

o

o)

n0
=3

i
iy

00
OH

INEXRLS

Ot.

ol
o

HAENAN SEAHE2Z X

o3
<k
ioll
%0
ol
o
%0

OlMotH SEH



ur
ol

OH

ol

ol

o)

LH
ol

| 70 & SEAE X

9

(1)’

200%E

)

2

At=ss SEHES JI=JHA0 et 3

=
-

J

=

1

OF
RO

J|J
1o

=
K

P

JHE OILHOol &

| 780l OE =JIFXHA

9

(2)’

ol

00

i0J

2

SEAHES MHlE & 20

At

H8sx(AlE A M2 S)ol TE

HI2652 (

HE

0
1l

J

o}

}\|8HE'é:|

ot S

A A
_I__I_E-

kO
N —

g
=

|

’

H A
—_ T

2| AFDF

2O
S

u]

11

OH

o)

.

!
il

IOl XI 0l A

=
=

SIAF IS

ok

FHLE HSEXHOI A S XISt

Al'G

LY S)

SAlS

HI93ZE (==Al

NEE

=
HE

o)
el

1]
Nl

-

<0

ok

io)

H

I:él-/\

&H0

She RAT

A 3

St
S

M2

Abet

=
[

Ol A &aot

St
S

HE AEY MBI (=AIZAIY & &) H3

il
=

ol
T
B
H
0i0
0K
<]

F

HI88= (At

XHOIl A O 3OHROLCH A

E

o
=2

Of & M2E2IME

SEAHE2 "X

It.

o3
3+

ioll

=
ol
R

B
ur

e}
0.

ok
R0
ol
10{

nl
0lo

J

o}

OF
R0

KJ

==
1o
-t

[

00
OH

—_

<J

ol

d% L= 180l Xt

| 2O

0

oM

OF
R0

ol

_

oJ

oM

4

ok

OF
RO

ioll
all
<

-

<0

00
OH

ol
RO

il
uir

-

nl

-

00

==
1o



OF
RO

1
9)

O_"x
[

‘1) WX ‘3)

4)

XHOll |

E

ol

0= A

ioll

ol

ur

Ijd

—_

oJ

0
1l

ol
<

RO
il

Ul
Y

o0

e

P

CZM HXNH =010l

nl
Rr

.|

HIXIAt=, BIXIZOLXIS] H X

b

SXE

NE2Z
.i

o

HeFXEIt
Z 0IsAlZ = UL.

)
70

Kr

ol
I0

ol

’

oF

[

i0)

ol

2 =L,

02

INEIPN

00
IH

Ol

<F
o

RO
il

Ul
Y

i

~J
&l

O,

ROl Al &t

o
nl
Rr

4

\;

3

ol

18. Al

i

HAZIMAIA

EOI:Ol
= | —

0l

0

A7 OlA

00

o)
i
no

o
&l

HAZIHAIAIE L

=
[a—

(TH Oil

ur

ol
KK

ol

=
o

ll
Rl
o
3
K
3
OF

R0

ol
Rr

AAIE S

SEAF Y Lot Fz2tel 4=01A

SAE 0 A

=0l

ol
10{

nl
0o

Jt.

StCt.

SEHE2Z OlA

A =

A

I0

il
H

-
=2

X el ol

uir

o)

ol et OlAMISHCH)

00

0

o
T

%:J

)

&0l U

9]

o E=1 Okt

O 2SHSU=

T

0

C_CtOol
—==

H&k

X
| A

=1

(3) JIEt

SAHZ A

et 2ol S

| ALt

i1

R0

ol
10{

nl
0o

L.

StCt.

HAIE2=2 Ol

o
2 gl



10

il

<

Mo

Mo

o

ol

Wﬁnv

oK

n

w o @

D

1) :

o2 ol

s g

Mo =

o0 =M

50 = 0

JJ o =

dosm oo 3

S @_ R0 mﬂ

._I_m il m.m W m
(0] m; o ﬂ

~ ~ ~ ~ ~

A7 Ol A

E Ry

OIMl Abs= It

A et

‘DI”

9

00

o)
A

OH

OF
RO

o)

StCt.

HAIE2=2 OlXl

o
2 gt

ol

Rr

==
1o

OF

R0

J

&80

| AFDE €l

=1

(8) JIEt

o SEAFZ2S Ol E =2AKXcel

RO

ol

ofl

Ct.

OlLH

oll
ol
80

B A5

(]
=T

3

2t A Bl

Ol Ml AHSR Dt

=
[a—

o SEAHF2S OlA

RO

_

oJ
oll

0

Ol

=
o

o

0

ol

RO

P

Ct.

st

OlA Xel

=
—

FAE ==X

o0

RT
o
Rr
<

=P)] N

JIE

21.

0i0
KH

ol

ol

Kl
ot
Kl

Jt.

EC.

| #&E M

J

S0A Zotkl 22 Al ol A

0l

20l

HE 2
HHIE2 2 OlXl

28|

2o HSMAIE

0l

L.

}

ot X

32 A

&
—

(]
2 gt

ZAHZ 0l A

JIE0 et S

et

ol A

‘DI‘,

160

-

o
3J

=
o

il
Rr

00

IH

160

-

Bl

=<

4

ur
ol

00

ol
10{

nl

00

2lAt= Ch

StCt.

ot 4 OF

o HsUHES HLX0H SX

OF
=

A

160

=
T

00

o)
A

o SAl

Z AL

ct.

ZAALE

o E23 U SEAHES

HAE

}

A

J

o}



StCt.

ot 04 OF

AR A S K

g olLholl =S

~ o~ o~ o~ o~ o~ o~

— N Y Y Y ~— ~—

MUl TS

Pas |
=

pS|
s,

2AHE A

=3
=

9]

tol’
=2

F

__o._

1.75%)

2 Al0I

ASIHAIAIE DX

Ol MlotAf

[2)

£l

0l

W_

5
<+

ioll
%0

<J
ol

Yy

A
Bl

Ol

ol

=Y

Ul
i

J

]}

—_

]

=Y

)
RO
B

-

<0
ol

oFl

4
=

o)

=
o

ul
Rr
Ul
Gt
<

KJ

o)
ﬂ

=
(]

=Y

[2Y

T H < XLl

io)

ok

10

=]

ol
Ol
ol
2]

INQUID

E

ol

< A

RO

ml]
RO
B

io-

o)
w

1

RO
U

s}
ol

(HO

NS (H X

KIo

x~
(S

ASALES

2 ASIHAIEO

9
f= d=R0ls

180

MAS

()

bt.

HAZIHAIAIE 2

Jtot A

ol

o
3J

i
i

<

0l
KK

ol
o

oll
o
KJ

J

(M)
(W)

—_

oJ

ol
ulo

180

HSIHAl 3B ENK

—_

io)

Ct.

60

-

~J

ol

il

=

160

=
et

2t

IS X Jtguol, 28]

I

Ab.

JI=0l et X

=k



